

市盐业局提醒全市人民：

# 食盐能够安全供应 群众无须跟风抢购

全市库存量 1.6 万吨 可供全市 6 个月供应量

**本报讯**(记者 谢国庆 杨松)3月17日上午,记者接到许多市民打来的电话,反映很多超市的食盐都被抢购一空,部分食盐销售摊点抬高价格,原本1.2元一袋的食盐竟卖到5元至10元一袋。针对市民反映的问题,记者采访了市盐业局局长冯华亭。

据了解,从16日晚上开始,我市部分地区超市开始出现小包装食盐抢购苗头,目前已形成一定范围内的抢购风。引起此次食盐抢购的原因主要是受浙江沿海城市16日下午食盐抢购风的影响。

近日,日本核电站发生了爆炸,广大群众认为海水质量受到核污染,污染物沉降到海洋后随着海浪到达沿海,今后生产的海盐不安全,不能食用。一些媒体及民间谣传补碘可防止核辐射,导致市民的心里恐慌,造成群众想囤积食盐,以备将来不时之需,哄抢食盐。我在沿海城市打工的农民迅速把食盐抢购的消息传递到家乡,导致我市部分地方出现食盐抢购。

冯华亭接受记者采访时提醒广大群众不必跟风抢购食盐,他介绍说,一是目前我市食盐库存充足,库存量1.6万吨,可满足全市6个月的供应量;二是当前全国盐产大于销,不存在食盐短缺的问题;三是我市市场上供应的食盐品种是我省平顶山市生产的井矿盐,不存在海水污染的问题,并且皓龙盐厂年产量300万吨,是全国最大井矿盐生产基地;四是食盐是国家定价产品,目前我市盐产品价格稳定,不会涨价。

对于个别地区出现的食盐难购、盐价上涨问题,冯华亭说,这是由于部分居民听信传言,集中采购,导致在盐的配送运输方面存在一定困难,可能导致部分零售网点无法正常及时送达,呼吁广大群众不要听信传言,根据实际需要理性采购食盐。对于少数零售网点趁机囤积居奇、哄抬盐价的行为,市盐业局已派出4个稽查队,30余人,配合市物价部门在全市范围内开展严厉打击行动。另外,为应对市场上暂时出现的食盐短缺问题,市盐业局当天下午即派出20辆大

车到平顶山采购食盐,第一批1000吨食盐当晚即可投放市场。18日再派出20辆大车采购1000吨食盐投放市场,确保市场充足供应。

随后,记者沿着华夏路、长江路、归德路,现场采访了部分超市食盐供应情况。在位于华夏路中段的蓬莱阁超市,老板董女士告诉记者,她超市的食盐今天上午就销售一空了,每袋1.2元,并未涨价。面对大批前来购买食盐的顾客,她告诉大家不要着急,不会涨价,她不会赚那份昧心钱。

据记者调查,我市丹尼斯、京港百货、安奇·乐易、华联等大型超市,食盐价格稳定,仍保持原来价格。

## 有哄抬盐价者 请打12358举报热线

**本报讯**(记者 李岩)为了维持我市食

用市场的良好秩序,3月17日,市发改委物价检查部门深入我市大小超市、便利店和食用盐批发点,检查食用盐供应及销售情况,及时纠正违法涨价行为。

市物价检查所所长李彦峰告诉记者,今天一上班就接到几起市民举报电话,说有超市、便利店食用盐都涨到五六块,我们当即组织队伍检查食盐零售和供应市场。各大型超市有货源紧缺的情况,但都是执行原价销售,没有涨价行为。发现一些小型便利店有违法涨价行为,发现的都被我们予以纠正。

市物价部门将加大执法力度,严格惩处哄抬物价行为,无论是盐业公司还是各大商场超市、经营食盐的部门,如有抬高物价的行为,市发改委将按照价格违法行为行政处罚规定,最高给予200万元以下的罚款,

市物价部门提醒广大市民不要听信谣言抢购,如遇到私自提高食用盐价格的,欢迎广大市民随时拨打12358价格举报电话,举报一起查处一起,严厉查处乱涨价行为。



## 第九届“商丘市十大杰出青年” 评选活动拉开帷幕

**本报讯**(记者 谢国庆 通讯员 汤睿)近日,由市委宣传部、组织部、团市委、文明办、商丘日报报业集团、商丘广播电视台、商丘市青年联合会联合开展的“创先争优,青春建功”第九届商丘市杰出(优秀)青年评选活动启动。

据悉,本次评选条件为:凡年龄在18周岁至40周岁,能够热爱社会主义祖国、热爱商丘,拥护党的基本路线,为商丘改革开放和社会主义现代化建设作出突出贡献的商丘籍或外籍在商丘工作的各族各界青年均可参选。

第九届“商丘市十大杰出青年”评选分为候选人推荐、候选人确定、候选人公示、实地考察、投票评选、总结表彰、展示带动7个阶段进行。本次评选活动候选人推荐采取团组织推荐、行业推荐、群众推荐及个人自荐相结合的方式进行。本次评选采取网上投票和评委会成员投票相结合的方式进行,由组委会综合两次投票结果,确定第九届“商丘市十大杰出青年”,并在有关媒体及网上公布评选结果。五·四前对当选的第九届“商丘市十大杰出青年”进行表彰和宣传。

推荐者登记表下载及网上投票可登录“商丘共青团”网站。

## 2000万元给力睢阳区 农田水利基本建设

**本报讯**(记者高会鹏)日前,喜讯从省里传来,睢阳区2011年度小型农田水利重点县建设项目得到顺利批复,工程总投资2000万元,项目建成后,全区将新增有效灌溉面积1.675万亩,年可节约农业灌溉用水64万立方米。

小型农田水利基本建设重点县项目建设实行绩效考评、末位淘汰制度。睢阳区对此格外重视,从勘测设计、队伍选择、材料采购、资金使用到施工验收,采取多项措施层层把关,确保了该项工程保质保量按期完成施工任务,在前段时间的抗旱浇麦过程中及时发挥了经济效益,得到了上级主管部门充分肯定和高度评价。

睢阳区水务局局长朱洪涛告诉记者,此次获批的项目区共涉及勒马乡林堂、朱家庄、宋小桥、东街、北街、孔庄、徐庄、袁楼、尤庄、闫庄、刘汉珠、焦庄、宋瓦房和郭村镇前崖楼14个行政村,工程总投资2000万元,其中中央财政投资800万元,省财政投资800万元,市财政投资80万元,区财政投资120万元,群众自筹200万元。

## 市水政部门 督查水资源管理情况

**本报讯**(记者刘坤)为加大水资源管理,3月16日,市水利局水政督察支队的工作人员再次来到柘城对擅自打深水井,破坏水资源管理秩序的不法行为进行劝导、督查,督促他们采用正规途经、合理开采利用地下水。

我市作为水资源严重短缺的地区,水资源供需矛盾也会更加突出。实行严格的水资源管理,是今年中央一号文件中突出强调的重点内容。“今后凡是企事业单位、机关学校用水均以用水量多少收费,我市会逐步建立起用水总量控制、用水效率控制、水功能区限制纳污三项制度,相应地会划定出用水总量、用水效率和水功能区限制纳污三条红线,从而更好的开发利用保护水资源。”市水利局水政督察支队的负责同志这样说道。

当日,记者在柘城县伊科皮业有限公司院内看到,打井留下的痕迹犹在,以及打井时搭下的架子。工作人员认真的寻找那口深井,却没找到。“井打废了。我们吃饭去吧!”看到工作人员找井,该单位负责接待的同志急忙打岔。

“有些洗浴中心拒缴、拖欠水资源费的现象也很突出。近期水利部门对柘城县几家洗浴中心拒缴水资源费、未经批准擅自取水案件加大查处力度,取得一定成效。象柘城鑫海温泉洗浴中心、银海温泉洗浴中心已主动缴纳了水资源费,并按要求安装了取水计量设施,华清浴池已积极补办审批手续,春山浴池、浴丰园浴池仍未办理审批手续。下一步我市水利局将依法定期程序进行追究相关单位责任人的法律责任。”市水利局水政科负责同志说。



3月15日下午,“睢阳区2011年武装工作暨基层武装部建设现场观摩会”在文化办事处隆重召开。

张其鹏 摄

## 坚守中的平凡与伟大

——记市工商局注册科工作人员路凤玲

本报记者 谢国庆

技术学习,努力掌握服务本领,不断提高自己的政治和业务素质。

在工作中,路凤玲总是急用户所急,想用户所想,以主动、热情、周到、细致的服务,赢得了用户的好评。2010年冬的一天下午下班时分,一位公司的代理人来工商窗口办理股权变更登记事项,变更手续要求每个股东必须到场签字才能办理,代理人有些犯难地说,有个股东因与客商谈业务不能亲自来签,那们的执照怎么变更呢?路凤玲当时就想:他们不能来,我可以去啊。于是,她向科长杨秀梅要求将到场签约变更为上门签约,登门为客户服务,解决困难。公司代理人听到后,非常感动,情不自禁地说:“咱们大厅服务真好,总为我们企业着想,太谢谢您们了。”

翻开路凤玲的工作日志,我们可以发现,她在服务大厅的三千多个工作日里,几乎每天都是早来晚走,加班加点,始终坚守在工作岗位。虽然早已为人

妻,为人母,可她关心企业、关心客户,远胜关心自己和家人。路凤玲是过敏性体质,口腔长期溃疡,曾经有一段时间溃疡十分严重,甚至不能说话,但她依然坚持在工作岗位。以打手势、写纸条的方式继续为企业办理业务,这种工作方式、工作态度不仅感动着身边的人,更感动着来办理业务的客户、群众。期间,许多人都说,“话都说不出来了,还坚持上班,真让人敬佩!”一位姓张的企业主看到路凤玲的这种精神,很是感动,特意打听,并跑了很远找到一种治疗口腔溃疡的中医偏方药送到了路凤玲的手上。

“服务永无止境”。在长期的工作中,路凤玲用真诚的微笑和辛勤的汗水将四方客户迎来送往,每当看到那些得到帮助的客户带着满意的笑容离去,她就会由衷的感到高兴,同时更激起了她对工作的热爱与投入,立志使工商服务窗口更加明亮。始终如一的服务态度得

到了单位、服务大厅、上级部门的认可,市三八红旗手、先进工作者、优质服务标兵等荣誉证书更坚定了她的信念。同时,这种态度也得到了群众的赞扬。管女士是保险公司的一名经理,她在办理业务期间看到路凤玲对待所有客户都是那么耐心,那么细致,遇到客户不懂的总是讲到他们明白为止。管经理说:“这是一种真情、是一种爱心,她温暖着我们这些客户的心。我一定要送一面‘授业一丝不苟,解惑无微不至’的锦旗,才能表达我内心对她的敬佩。”当收到这面锦旗时,路凤玲不好意思地笑了,她说:“这还不是我们应该做的吗!”

这就是路凤玲,一名普普通通的服务大厅工作人员,她的事迹既没有多么壮烈,也没有多么豪迈,但她把对家庭的挚爱融入了工作中,用她的满腔热情。用她执着如一的精神,谱写了一曲动人的乐章。

